



## **Житель Сухоложского района подозревается в убийстве двух лиц**

2 августа 2012 года около полуночи в квартире частного дома по улице Ленина в деревне Мельничная Сухоложского района обнаружены тела двух супругов – 73-летнего мужчины и 65-летней женщины, пенсионеров, с признаками насильственной смерти.

По данному факту Богдановичским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

В результате первоначальных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий установлено, что 2 августа 2012 года около полуночи в квартире частного дома по улице Ленина в деревне Мельничная Сухоложского района 29-летний неработающий житель Сухоложского района Вильдан К. в ходе бытовой ссоры нанес множественные ножевые ранения шеи и грудной клетки 23-летней жене и убил родителей жены – 73-летнего мужчину и 65-летнюю женщину, пенсионеров. После этого подозреваемый забрал своего 4-летнего сына, но при попытке скрыться был блокирован сотрудниками полиции на поле, недалеко от одного из домов по улице Ленина. В ходе переговоров К. отпустил своего сына.

Впоследствии при задержании он оказал сопротивление сотрудникам уголовного розыска, в результате чего начальник ОУР районного отдела полиции принял решение о применении табельного оружия, произведя предупредительный выстрел в воздух. При повторном задержании гражданин К. снова оказал сопротивление, пытаясь ударить ножом полицейского, после этого начальник районного ОУР, выстрелив из табельного оружия, ранил злоумышленника в правое бедро. Таким образом, исходя из сложившихся обстоятельств, действия сотрудников полиции являлись правомерными. Подозреваемый и его супруга госпитализировались в Сухоложскую центральную районную больницу.

В настоящее время сотрудниками Следственного комитета, входящими в состав следственно-оперативной группы, выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершения преступления и закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, назначен комплекс необходимых экспертиз. После выздоровления подозреваемого следователем будет решаться вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении обвинения. В том числе, в ходе следствия в обязательном порядке будет даваться процессуальная оценка действиям



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

злоумышленника и в части применения насилия в отношении представителей власти.  
Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

02 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826322>